

Styrkeløftregion Øst

REFERAT FRA STYREMØTE 2012-04

Dato : 23. august 2012 - kl. 18.00.
Sted : Osloidrettens hus, Ekeberg, Oslo.
Til stede : Hans Martin Arnesen, Vidar Tangen, Per-Ole Røed, Hilde Næss,
Valeria Haugseth, Håkon Olsen, Egil Kroknes, Leif Sydengen og
Geir Johansen.
Referent : Per-Ole Røed.

AVSLUTTEDE SAKER

10/12 KLASSISK STYRKELØFT - REKORDER

VEDTATT PÅ E-POST SIDEN FORRIGE STYREMØTE

16/12 RM KLASSISK - ARRANGØR

- Halden SI tildeles regionens første RM i klassisk styrkeløft & benkpress. Dekning av utgifter foretas i henhold til regionens retningslinjer for RM.

VIDEREFØRTE SAKER

01/12 ØKONOMI

- Vidar Tangen orienterte om status.
- Nordisk 2012
 - Styret vedtok å gi Marini Jacobsen kr 1 000,- i støtte til Nordisk mesterskap 2012. Støtten utbetales via klubben. Hans Martin Arnesen erklærte seg inhabil i saken.
- Lagledere til NM U/J 2012
 - Regionen sender Geir Johansen og Egil Kroknes som lagledere til U/J NM i Sande. Vidar Tangen bestiller hotell.
- Vidar Tangens forslag til pris for annonsering på regionens hjemmeside ble vedtatt slik:
 - Kr 500,- per måned, for minimum 3 måneder, og kr 4 000,- for ett års binding.
 - Hver enkelt annonsør skal vurderes og godkjennes av Region Øst.

Ansvarlig : Vidar Tangen.

Status : Videreføres.

02/12 AKTIVITETER

- Aktivitetsplan ble oppdatert.
- RM 2013
 - Arrangør til RM 2013 etterlyses på regionens hjemmeside. Dette må inn i terminlisten for 2013. Klubbene må sende approbasjonssøknad til NSF senest 01. oktober 2012.
- Start 2012 - lisenser.
 - Ansvarlig Hans Martin Arnesen. Resultatet ble 7 nye lisenser for ungdom.
- Regionsledersamling i Molde 23. mars.
 - Vidar Tangen har sendt forslag til NSF om regionskampen med i lagserien. Dette blir sak i styret til NSF. Neste regionsledersamling avholdes under Benk-NM 2013 i Alta.
- Regionstrenerordning.
 - Ansvarlig Egil Kroknes. 5 klubbbesøk ble gjennomført av regionstrenerne første halvår. Det vil bli avholdt 1-2 klubbbesøk i annet halvår 2012.
 - Askim SK er arrangør av regionskampen mot Västra Svealand, lørdag 15. september. Innbydelse er sendt ut. Regionen må låne et par løftere fra Region Østafjell for å få fullt lag. Resultatservicen må være klar dagen før stevnet. Det er behov for

innveiingsvekt med to desimaler. Leif Sydengen har ansvar for at det er skivepåsettene under stevnet og spør Per Øivind Fjeld om han kan være speaker.

- Det blir beverning på Don Pablos pizza etter stevnet. Leif Sydengen bestiller bord.
- Kompetanselørdag - høst, lørdag 13. oktober.
- Ansvarlig Hilde Næss og Egil Kroknes. Hilde Næss orienterte om status. Innbydelse er lagt ut. Arrangementet er i rute. Inklusiv de fra styret som meldte seg på under møtet er det nå påmeldt 7 personer.
- Jentesamling.
- Ansvarlig Valeria Haugseth orienterte om status. Samlingen arrangeres på Avancia, Skedsmokorset, lørdag 24. november. Valeria Haugseth forespør Dietmar Wolf om han kan være foreleser. Invitasjon går også til Region Østafjells og Brumunddal AK.
- RM klassisk styrkeløft - lørdag 08. desember.
- Arrangør er Halden SI. Håkon Olsen orienterte om status. Dommere må tas ut. Det må ordnes med sekretariat og skivepåsettene. Halden SI må sende ut innbydelse

Ansvarlig : Hans Martin Arnesen.

Status : Videreføres.

03/12 VETERANKOMITÉ

- Landslagssjef Egil Kroknes orienterte om status.
- EM styrkeløft veteran, Pilzen, Tsjekkia. De ble 10 medaljer til de norske veteranene.
 - Det blir ingen norsk deltakelse under VM Veteran i USA.
 - Til EM Benkpress veteran, 18-20. oktober i Pilzen, Tsjekkia, er 13 påmeldte løftere.

Ansvarlig : Egil Kroknes.

Status : Videreføres.

09/12 KRETSTING

- Akershus Idrettskrets.
- Hilde Næss representerte regionen som observatør på idrettskretstinget i Akershus, 11-12. mai.
- Oslo Idrettskrets.
- Regionen var ikke representert på tinget til Oslo Idrettskrets, 02. juni, blant annet fordi man nå må være medlem av en Oslo-klubb for å kunne delta på kretstinget.

Ansvarlig : Hans Martin Arnesen og Hilde Næss.

Status : Avsluttes.

11/12 OPPDATERING AV NETTSIDEN.

- Hilde Næss skisserer ny meny og kontakter Oddbjørn Steen om dette.
- Det er ønskelig med en database for opplasting av bilder.

Ansvarlig : Hilde Næss.

Status : Videreføres.

NYE SAKER

17/12 ØIK OG GRUNNSTØTTE.

- Østfold Idrettskrets tildeler nå ikke grunnstøtte til regioner som ikke har kontor i Østfold.
- NSF er orientert. Regionen vurderer om å be ØIK definere begrepet «eget kontor».

Ansvarlig : Hans Martin Arnesen.

Status : Videreføres.

NESTE MØTE

Dato for neste møte: Torsdag 25. oktober 2012.
Rom bestilles.

Ansvarlig : Hans Martin Arnesen.
Status : Videreføres.